

深圳原市长许宗衡 受贿 3318 万受审



许宗衡(资料图片)

据新华社电 河南省郑州市中级人民法院21日一审公开开庭审理了深圳市人民政府原市长许宗衡受贿案。

郑州市人民检察院起诉指控:2001年至2009年,许宗衡在担任中共深圳市委常委、组织部长、市委副书记、深圳市人民政府常务副市长、市长期间,利用职务便利,为深圳市顺嘉高新建材有限公司、深圳市龙岗区委原书记余伟良等九

个单位或个人在变更土地规划、承揽工程、职务升迁等方面谋取利益,先后多次收受相关人员给予的财物共计折合人民币3318万余元,应以受贿罪追究许宗衡的刑事责任。

法庭上,公诉机关出示了有关证据,许宗衡的律师出庭为其进行了辩护。数十名群众、媒体记者和许宗衡的亲属旁听了庭审。法庭宣布此案将择期宣判。

河南瘦肉精案主谋可能判死刑

据《南方农村报》报道 日前,农业部畜牧业司司长、全国饲料办主任王智才在南昌召开的中国饲料行业发展高层论坛上指出,畜牧业应努力重塑行业形象。他透露,河南瘦肉精案件有可能判死刑。

王智才说,近年来,我国食品安全领域屡屡爆出问题,为世人侧目。中国畜牧业应努力重塑行业形象,为此我国

将加强饲料质量监管、加快生产方式转变,发展高效安全环保产品。王智才重点指出,违法添加瘦肉精不仅涉及质量安全,也关系到体育事业,严重影响行业和国家声誉。他表示,河南瘦肉精案件已经得到了控制,没有对生猪产业造成大的冲击,目前有96人被采取强制措施,这是三聚氰胺死刑之后有可能判死刑的案件。

广西枪击酒店员工民警被刑拘

据新华社电 广西桂林市公安局21日通报,依照法律程序,桂林市公安局象山分局已对涉嫌枪击他人的民警陆涛实施刑事拘留,另一涉案民警黄某,已被来宾市公安局施行异地禁闭、隔离审查。

4月18日21时30分许,桂林警方接群众报警:市区航空大酒店发生一起枪击伤人事件,开枪者系来宾市公安局兴安分局城北派出所民警陆涛。经查实,当晚陆涛和同事黄某在酒店消费结账时,因收费问题与李某发生争执,情绪激

动的陆涛拔出随身携带的手枪击中酒店员工秦某和李某。

案件发生后,桂林市公安机关迅速出警,及时控制了涉案人员,并火速对伤者进行抢救,随后组织专案组对事件进行了立案侦查。根据侦查结果,警方确定枪击伤人的来宾民警陆涛涉嫌犯罪。桂林警方表示,他们将严格按照法律程序依法处置。另据医院最新消息,事件两名伤者伤情稳定,确定无生命危险。

武汉3人拒服兵役被行政处罚 2年内不能参加高考不得报考公务员

据《武汉晚报》报道 4月中旬,武汉市江岸区政府下发文件,专门作出对张某等3人拒服兵役实施行政处罚决定,以警示青年积极履行国防义务。

去年,江岸区400余名应征青年报到后,先后有9人因怕苦怕累、不适应军营生活,强烈要求不服兵役,经所在部队、兵役机关和青年家长做工作,仍有张某等3名青年拒绝服兵役。经研究,江

岸区政府很快形成对张某等3名青年依法实施处罚的决定:从2011年1月起两年内,国家机关、社会团体和企事业单位,不得对其实施招聘和录用;教育部门取消其今后报考高、中等院校资格;公安机关不得为其办理出境手续;工商行政管理部门,不得为其办理工商营业执照;建议各级党团组织不予批准办理和接纳其为党(团)员。



新华国际广场 CITY INTERNATIONAL PLAZA 中央区·首席城市综合体

为合肥搭建世界商务平台



效果图

www.xinhuaqj.com

金融中心

超五星级服务 甲A写字楼 全球贵宾预约中

地址:潜山路新华国际广场(黄山路与望江路之间) VIP LINE: 0551-557 5555

(本广告所有图文仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准,最终解释权归开发商所有。)